



90后康宁最想做自己

追星,和张靓颖的一次次相遇

虽然年纪不大,但是在追星这个领域,康宁已经有不少年了。说到追星,康宁有着自己的理解。“我最喜欢张靓颖,2005年超女最火的时候,张靓颖并非人气最高的,但却是最吸引我的。她专注于音乐和唱歌,是绝对的实力派。”

喜欢就去追,这也许是90后的标签。在这十年里,康宁几乎没有缺席过张靓颖在长三角地区的任何一个歌迷见面会。康宁在张靓颖歌迷群体中一直很热心,现在还成了张靓颖江苏歌友会的组织者。“以前是一个人造,现在带着大家一起去看,多了点责任感!”

在聊天中发现,康宁喜欢的大多是专注于某个领域的人,而那些跨界发展的,大多不会出现在康宁追星的名单中。“你说我们90后追星正常吗?我觉得太正常了,我喜欢华语的歌星。这就是我的范儿!”

旅游,爱美食胜过爱美景

问康宁有什么爱好,她脱口而出“旅游”。“我是一个不太喜欢宅在家里的人,只要有空我都会约朋友去外面旅游。”平时喜欢在南京周边转转,到了放假的时候,去全国各地旅游是康宁一定要

做的。

“我出去旅游和别人不一样,每到一处,先找当地的美食,品尝后再顺便逛逛旅游景点,如果到了一个地方没吃到当地的美食,我会觉得像没有来过一样。”说到美食,康宁可是一个不折不扣的达人。“我上中学参加学校的龙舟队,发了300元奖金,这是我人生的第一笔奖金,我就用来买了个烤箱。做蛋糕、西点和烘焙是最拿手的。”

作为南京人,只要有好吃的地方,还没有康宁没去过的。有时候,吃也要付出点代价,比如时间。“我第一次在南京吃外婆家,由于人太多了,我愣是等了4个半小时。”

烦恼,钱够花就好了

说到烦恼,康宁第一句话就是钱不够用。“90后都刚刚进入职场,工资待遇普遍不高,但90后都很爱玩,所以平时的花费都不少。两个人出来吃一顿饭,花个200元是司空见惯的事情。而且周围越来越多的朋友进入结婚年龄,平时要出份子,所以我现在最烦恼的事情就是钱不够花。”

由于生性开朗、外向,生活的琐事还没有真正成为康宁这样90后的烦恼。有时候就算遇到烦恼、压力,他们也会选择逃避。“作为90后,我觉得抗压性差也许是我们这个群体的通病。”



在朋友的介绍下,现代快报记者结识了90后女生康宁。性格外向的康宁是一个美食达人,也是追星族。爱美食,康宁对南京每个角落好吃的都有自己的点评。爱追星,康宁是张靓颖、戴佩妮的铁粉,长三角地区有这两位的地方,一定会有康宁的身影。现代快报记者 付智勇

75后 Summer 守住内心的从容与淡定

与75后的Summer聊旅行、聊亲情……她内心的淡定和从容让记者深有体会。早已到了适婚年龄,可Summer的那个“Mr Right”还没有出现,无形地被贴上“剩女”的标签,可她的生活并非与寂寞相连。一场说走就走的旅行、一份还算体面的工作、友情和亲情……一方面的缺失总会由另一方面来弥补,内心对爱情更有自己的期许,或许只是时间未到。现代快报记者 刘德杰



国企朝九晚五的工作,外人看来体面光鲜,只有身在其中的人才能体会个中滋味。其实生活的按部就班都是人为设定的,改变或许只是一瞬间。

两年前,为了许给自己说走就走的旅行,Summer辞掉了工作,做起了背包客,来到了心中向往的地方——西藏。

坐了四十多个小时的火车到达拉

萨,Summer没有一点高原反应。在拉萨,她感受最多的就是那种简单的生活态度,身处繁华城市的人很难体会这份“简单”。

再空灵的人生,回过头来总要面对现实的生活。到了适婚年龄还没有找到那个“对的人”,Summer也是其一。

“从西藏回来之后,在新街口的一家广告公司工作,说不上大富大贵,但也是自得其乐。”对于婚姻的看法,Summer并不回避,家人、朋友也会安排一些“相亲”,自己也不会排斥。像大多数这个群体中的人一样,婚姻不是凑合着过日子,或许只是时间未到。

“姐姐家的小侄子现在长得可爱又帅气,或许是家人都在南京的缘故,虽然在不同的区域,但每个周末都会有家庭聚会,亲情的包围总会抵消掉很多烦恼。”Summer说,周末没事的时候,也会回浦口的老家看看,抛开城市的喧嚣,乡村的宁静总会让人变得从容很多。

工作之余,Summer也会尽可能地多找一些时间出去走走,感受别样的生活,有的东西总需要经过时间的等待和考验,守住的是内心的那份淡定与从容。

大洋百货周年庆 和烦恼说byebye



气温逐渐走低,秋冬装开始进入动销期,这几天大洋百货的周年庆也在火热进行中。为了回馈消费者,此次大洋百货周年庆全馆穿着类商品每2元现金减1元,再单笔满1000元送200/100元穿着类商品券,折扣力度相当大。在万圣节来临之际,来大洋百货开心购物,让烦恼见鬼去吧。

此次周年庆期间,大洋百货全馆品牌服饰的折扣力度相当给力。韩版服饰成为当季的潮流单品,尤其是百家好集团下的多个品牌一直是时尚达人追逐的焦点,此次该集团下的百家好、Mind bridge品牌女装每98元现金减49元,不少新款也参与到活动中,可谓划算多多。

大洋百货周年庆期间,ONLY、VERO MODA、JACKJONES、SELECTED 11月1日、2日的21:00起凭VIP卡活动后再满1000元现金送200(100元穿着类专用券+100元购物卡,封顶,每柜限前100名);千

百度女鞋11月1日14:00起凭VIP卡活动后再满1000元现金送200(100元穿着类专用券+100元购物卡,封顶,限前200名)。此外,百丽、星期六、哈森等品牌女鞋,adidas、NIKE等也都有多款升级活动。

购物之余怎么能少得了美食,此次周年庆期间也推出了多款美食抢购活动,10月30日,西樹工房;10月31日,太平洋咖啡;11月1日,米芝莲;11月2日,太平洋咖啡;11月3日,鲜の恋情/贡茶;推出VIP1元抢购美食活动,每天限量500份。

刷卡达人看过来。大洋百货周年庆联合多家银行推出刷卡优惠活动,11月1日,刷民生银行指定卡种(62261908开头)满500元换购600元;11月1日到2日,刷建设银行信用卡当日单笔消费满500元送200元大洋购物卡(封顶,日限200名),还有中国银联、兴业银行、中国邮储、光大银行、通达卡、招商银行等都可以享受到优惠活动。